Krempna, 26.09.2024 r.
UG.271.20.2024

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO UG.271.20.2024

Pytanie: Prosze o informacje dot. specyfikacji lamp oraz udostepnienie map ktére widniejg jako
zatgcznik w zaproszeniu do ztozenia oferty, a nie ma ich na stronie przy zapytaniu.

Pytanie: Prosimy o informacje czy zadanie obejmuje obstuge geodezyjng inwestyciji a jesli tak,
to po czyjej jest stronie; Wykonawcy czy Zamawiajgcego?

Pytanie: Czy Zamawiajacy posiada mapy z naniesionymi punktami gdzie maja byc
zamontowane przedmiotowe lampy? Jesli tak to prosimy o ich udostepnienie.

Pytanie: W zwigzku z ogtoszonym zapytaniem ofertowym zwracamy sie z prosba
o udostepnienie specyfikacji technicznej przedmiotowych lamp solarnych tj. wymagan
Zamawiajacego odnosnie stupdw, fundamentéw, opraw oswietleniowych, modutow
fotowoltaicznych, akumulatoréw itd.

Pytanie: Prosimy o podanie parametrow lamp solarnych oraz planowanych lokalizacji lamp.

Odpowiedz:

1. Lokalizacje map zatacza sie do ogtoszonego zapytania.
2. Zadanie nie obejmuje obstugi geodezyjnej inwestyciji.
3. Minimalne paramenty techniczne:

napiecie zasilania 12 volt

poboér mocy 10 watt

wysoko$¢ masztu 46 m

kontroler tadowania PWM z funkcjg $ciemniania
moc paneli pv 95 Watt

trwatos¢ diod 80.000 h

moc akumulatoréw 60 Ah

klasa odpornosci I

stopien ochrony IP 65

odporno$¢ na uderzenia mechaniczne | IK10

wysoko$¢ zawieszenia oprawy 356m

zrodta swiatta Led 5 watt 140 Im/wat
strumien $wietiny zrodet 1400 Im

temperatura barwowa 6300 K

temperatura pracy -30°C - +40°C

rodzaj stupa stalowy (ocynk lub RAL)
fundament prefabrykowany
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